
大槻　洋也

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 0% 0

優 3% 1

良 52% 17

可 36% 12
不可 3% 1

5人 18人 4人 2人 0人 時不 6% 2

17.2% 62.1% 13.8% 6.9% 0.0% 33

5人 16人 6人 2人 0人

17.2% 55.2% 20.7% 6.9% 0.0%

グラフ用満足度表

5人 17人 6人 0人 0人 評価5 4 3 2 1

17.2% 58.6% 20.7% 0.0% 0.0% 34% 45% 14% 7% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

5人 5人 10人 7人 2人

17.2% 17.2% 34.5% 24.1% 6.9%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 1人 2人 9人 17人 秀・優 0% 3% 0% 0% 0%

0.0% 3.4% 6.9% 31.0% 58.6% 良・可 34% 34% 14% 7% 0%

不可・時不0% 7% 0% 0% 0%

5人 17人 5人 2人 0人

17.2% 58.6% 17.2% 6.9% 0.0%

6人 15人 4人 2人 2人

20.7% 51.7% 13.8% 6.9% 6.9%

5人 14人 8人 1人 1人

17.2% 48.3% 27.6% 3.4% 3.4%

8人 15人 5人 0人 1人

27.6% 51.7% 17.2% 0.0% 3.4%

評価チャート作成用

4人 20人 4人 0人 1人 項目略称 科目平均全学平均

13.8% 69.0% 13.8% 0.0% 3.4% 1 ①学生：真剣さ 3.897 3.988

2 ②学生：受講態度 3.828 3.886

7人 14人 7人 1人 0人 3 ③学生：目標理解 3.828 3.692

24.1% 48.3% 24.1% 3.4% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 3.138 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.552 1.841

4人 18人 5人 2人 0人 6 ⑥内容：興味 3.862 3.789

13.8% 62.1% 17.2% 6.9% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性3.724 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠3.724 3.923

8人 14人 7人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4 3.939

27.6% 48.3% 24.1% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.897 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材3.931 3.971

5人 15人 9人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.828 3.864

17.2% 51.7% 31.0% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.034 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 3.862 4.023

10人 13人 4人 2人 0人 15 ⑮総合 4.069 3.987

34.5% 44.8% 13.8% 6.9% 0.0%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 障害者スポーツ 自由記述項目まとめ

・障害についてよりくわしく理解することができたから。 
・知らない障害者スポーツというジャンルにふれることができたため。 
・障害者について詳しくわかることがたくさんあり、その人もその人なりに１人１人が努力しているということがわかりました。 
・ビデオや体験することもあって障がいをもっている人の気持ちを理解することが前よりできるようになった。 
・障害者の事や障害者の気持ちがこの授業でたくさん学べた。 
・障がい者スポーツにはいろんな種類があることがわかった。体験もできたのでよかった。 
・教育実習と重なって、ちゃんと受けることができなかった。参加した授業はとても勉強になった。 
・バドミントンが楽しかった。 
・出席が厳しいと感じる。 
・普通。 
・障害者について理解できた。 
・ときどきスポーツもできて満足。 
・今まで経験したことなかったことがたくさんできてとても良かった。 
・障害者に関する新たな知識がみについたことで、今後の人生でやくにたてていきたい。 
・なし。 

・実技があったこと。 
・無い。 
・障害者関係の事がわかった。 
・無い。 
・特にありません。 
・なし。 
・なし。 
・特になし。 
・特になし。 
・このままで良いと思います。機械トラブルは何とか前もってチェックをしていただけると。 
・なし。 


